

Pro snížení populace zelený kult ničí ornou půdu – toto ve skutečnosti znamená „nulový uhlík“

 badatel.net/pre-znizenie-populacie-zeleny-kult-nici-ornu-podu-toto-v-skutocnosti-znamena-nulovy-uhlik

redakce

29. decembra 2023



(Ethan Huff, [Natural News](#)) Klimatický kult se zaměřil na ornou půdu a zásobování potravinami obecně, o kterém tvrdí, že přehřívá planetu, protože na světě je prostě příliš mnoho lidí.

Víme, že tito sektáři nenávidí „fosilní“ paliva, jako jsou ropa a zemní plyn, a proto chtějí tato paliva odstranit z globální ekonomiky. Namísto nich pro naplnění světových energetických potřeb chtějí „zelení“ takzvané „obnovitelné“ energetické technologie, jako jsou větrná a solární energie.

Na výrobu srovnatelného množství energie však musí být téměř všude nainstalován obrovský počet větrných turbín a solárních panelů. Větrná a solární energie vyžadují hodně půdy.

Jinými slovy, více půdy pro vrtule a solární panely znamená mnohem méně půdy dostupné pro zemědělství.

Thomas Malthus (1766-1834) ve své práci varoval, že jednoho dne světová populace překročí schopnost lidstva vypěstovat dostatek potravin k tomu, aby užívali všichni. Malthus však nevěděl, že revoluce v oblasti zelené energie by to způsobila mnohem dříve, než by se to stalo při přirozeném vývoji.

„Větrné generátory a solární panely mají zabrat celou jednu třetinu zemědělské půdy po celém světě,“ píše Martin Armstrong pro magazín Armstrong Economic.

„Tento fakt inspiroval vznik myšlenky, že MUSÍME snížit populaci. No a válka je k tomu „skvělý“ nástroj, což je i jeden z důvodů, proč elita prosazuje světovou válku,“ říká Armstrong.

„Trvají na tom, že průmyslové zemědělství, které využívá většina rozvinutého světa, vytváří klimatické změny. Potravinový systém USA přispívá téměř 20 procenty k národním emisím oxidu uhličitého.

Mezivládní panel pro změnu klimatu (IPCC) říká, že zemědělské využívání půdy přispívá 12 procenty k celosvětovým emisím skleníkových plynů. Potom k tomu přidají energii potřebnou pro průmyslové zemědělství a tvrdí, že se to zhoršuje.“

(Související: Dalším komponentem globálního depopulačního stroje jsou covidové vakcíny, které byly vytvořeny jako součást dlouho plánované globální genocidy určené k masivnímu vylidnění planety.)



Miliardář John Kerry létá na soukromém tryskáči a přednáší farmářům o svých klimatických dogmatech

Dalším problémem, který chtějí zelení sektáři „opravit“, je eliminovat veškerou produkci vstupů průmyslového zemědělství, jako jsou pesticidy a hnojiva, jakož i palivo a olej pro traktory, vybavení a kamionovou i lodní dopravu.

Potom je zde všechno to osvětlení, které vyžaduje energii, jakož i chladící a topné produkty pro jiná zemědělská zařízení. Toto vše uvolňuje ten obávaný oxid uhličitý (CO₂), na který si zelení neustále stěžují, jakož i metan, oxid dusný a všechny možné druhy „skleníkových plynů“.

Podle klimatického šílence Johna Kerryho zemědělské systémy, jak je v současnosti známe, vytvářejí až 30 procent světových skleníkových plynů. On a zbytek klimatického kultu je proto chtějí zlikvidovat, aby zachránili svět před globálním oteplováním.

„Jinými slovy, chtějí omezit zemědělství, lodní dopravu, chlazení, vzduchotechniku, vypnout vytápění v zimě a snížit světovou populaci o 30 až 40 procent. Potom budou možná spokojeni,“ říká Armstrong.

Navzdory skutečnosti, že neexistují žádné důkazy na podporu kteréhokoli z těchto bizarních klimatických tvrzení – přičemž existuje mnoho důkazů o opaku, které prokazují, že klimatické cykly se vyskytují od počátku věků – klimatický kult je odhodlán vnucovat světu svou vůli.

„Klima se vždy měnilo,“ poznamenává Armstrong.

„Současné teploty nepřekračují historické normy. Údaje z New Yorku ukazují, že jsme nepřekročili maxima z roku 1932. Mainstreamová média jen opakují to, co jim bylo řečeno. Žádné mainstreamové médium se nikdy neodváží něco nezávisle zkoumat.“

Závěr

Na nedávném setkání o klimatu COP28 v Dubaji John Kerry hovořil o tom, že země, které jsou největšími vývozci ropy, musí stejně jako on věřit, že éra fosilních paliv musí „naléhavě“ skončit.

Zjistěte více o tom, co pro vás a vaši rodinu znamená iniciativa „nulového uhlíku“ na stránce [GreenTyranny.news](https://www.greentyranny.news) .



VYLIEČTE
ŠTÍTNŮ
ŽLÁZU
a zbavte sa
únavy
či priberania

Zistiť ako

Autor: Ethan Huff, Zdroj: [naturalnews.com](https://www.naturalnews.com) , Zpracoval: Badatel.net

Související články

- Vědci varují, že agenda „nulového uhlíku“ způsobí hladomor pro polovinu světové populace
- Irská vláda navrhuje zabít 200 000 krav, aby splnila klimatické cíle
- Do Evropy přichází nedostatek potravin a stopy vedou k Američany zničeným plynovodem Nord Stream
- Pokud konflikt na Ukrajině skoro neskončí, celý svět bude hladovět